
RESPOSTAS DOS EXERCÍCIOS - ENSINO MÉDIO 

              1º ANO 

1. A) R$ 540,00 

B) a) 9cm e 12 cm  - b) 42 cm 

C) 1.210 

D) 610, 612, 614 e 616 

        2. a) S = { 0 }  - determinado 

    b) S= { 0 } – determinado 

 c) S =    - impossível 

          3. a) S = {-2, 3 } 

  b) S = { - 4,0 ,6, 10 }  

 c) S = { 4/5 , 6/5 }  

          4. a )  I .  b ( c- b )      II. 2x. ( 2x2 – 3ax – 6 )  

 b)   I.   ( a+b)( x+y)   II . (m-2) ( m+a)  

 c)  I.  ( 2x-1 ) 2       II . ( a+ b ) 2 

 d) I. ( x-1/2  ) ( x+ ½)     II. ( 5y3-3 ) ( 5y3 + 3 ) 

 e) I . ( m-2) ( m2 +2m + 4 )     II . ( a+ 1 ) ( a2 –a + 1 ) 

           5. I) 4 a2 – 12 ab + 9b2 

 II) x2 + 4 xy + 4 y2 

 iii) x3- 6x2y + 12xy2 – 8y3     

 IV) 8 + 60b+ 150b2 + 125b3 

 V) x2- 9y2 

             6. a) 2 ( x-2 ) (x+2 ) 

     b) 4 ( x – 1 )2 

c) 2.( a-2) ( a2+ 2 a+ 4 )   

7. a) 19       b) 30 

8.  98 

9. a) S = { -2, 2 }      b ) S = { 3 }    c ) S = { -1 , 2 } 

10. a) S = { -1/2 ,  1 }     b )  2. ( x-1 ) ( x + ½ )      c) x+1/2   

 

 

 

 



 

2º ANO  

1.  a) 6    b)  12     c) pentagonal     d) 4 

2. A= 17 e V = 9 

3. A) d= 26 cm    B) 768 cm2 

4. A) 3 m     B) 27 m3 

5. A) 18√3 + 180  cm2       B) 90√3 cm3 

6. 360  

7. 160 dm3 

8. P= 21 + √21    e  A = 24 

9. V= 300 cm3  e A t = 300 cm2 

10. A t = 144 + 8 √3   cm2 

11. V = 12 

12. 2√2 cm 

3º ANO 

1.- 24√3 cm2 

2.-  1244 m2 

3.-  32 cm 

4. p = 60 cm    A = 150 cm2 

5.- 64 cm2 

6.- 8 cm2 

7.- Trocando n por 1 , 2 e 3 encontramos os termos seguintes ao primeiro: -11, -25, -53 

8- Trocando n por 1 e 2 temos. Por n= 1    S 1 = -1 que é o primeiro termo : a1 = -1 

Por n= 2  S2 = 2, então a1 + a2 = 2  a2 = 3  . Logo r = 4 e a3 = 7 

9.- a15 = 44 

10.- a5 = 6 

11.-  r = 2 

12.- Semelhante ao 8 


